
 

Jednodnevni izlet za opuštanje! 
VRSAR – POREČ - SAVUDRIJA – GROŽNJAN 

 

DATUM IZLETA: 23. KOLOVOZA 2020. - NEDJELJA 
PROGRAM IZLETA: 
Polazak iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva)  u 6.00 sati. Putovanje do romantičnog srednjovjekovnog 
gradića Vrsara koji do danas dominira na brežuljku iznad morskog zaljeva. Njegovim uskim ulicama i nadsvođenim 
prolazima predviđena je šetnja do odlaska u obližnje mjesto Fontane - smještene između Poreča i Vrsara (ime su dobile 
po izvorima pitke vode). Posjetit ćemo  javni park skulptura cjenjenog umjetnika Dušana Džamonje.  
Nastavak vožnje zapadnom obalom Istre do Poreča, grada bogatih prirodnih i kulturnih vrednota te duge turističke 
tradicije. 
Šetnja starim gradom koji je zadržao rimska urbanistička rješenja s mrežom ulica i trgova. Stoga je predviđena šetnja 
Dekumanovom ulicom do srednjovjekovnih ulica i do UNESCO-m zaštićene Eufrazijeve bazilike - najvažnijeg spomenika 
graditeljskog nasljeđa Poreštine. 
Mogućnost razgleda bazilike biskupa Eufrazija iz 6.st. 
Nastavak putovanja do najzapadnijeg mjesta i prvog na hrvatskom djelu Jadrana -SAVUDRIJE. 
Posjet svjetioniku iz 1826.g. koji je oduvijek predstavljao sigurnost za brodove i pomorce. Upoznat ćemo i unutrašnjost 
Istre vozeći se prema Grožnjanu -  srednjovjekovnom utvrđenom naselju uz desnu obalu rijeke Mirne. 
Nakon tog malog gradića poznatog po tradicionalnim klasičnim koncertima predviđen je polazak prema Zagrebu. Dolazak 
na mjesto polaska se očekuje u večernjim satima. 
 

CIJENA IZLETA IZNOSI 250 KN 

ARANŽMAN UKLJUČUJE: 

 PRIJEVOZ TURISTIČKIM AUTOBUSOM PREMA PROGRAMU (PREMA NAPUTCIMA CIVILNOG STOŽERA RH)   
 LICENCIRANOG TURISTIČKOG PRATITELJA PUTOVANJA  
 JAMČEVNO OSIGURANJE I OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI AGENCIJE  
 TROŠKOVE ORGANIZACIJE  

 

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi 22 putnika. U slučaju manjeg broja od broja predviđenog kalkulacijom, zadržavamo pravo otkaza 
putovanja (do 3 dana prije putovanja). Preporučamo putno osiguranje (od otkaza putovanja). Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za 
turističke aranžmane agencije Bergman putovanja. Jamčevno osiguranje  uplaćeno je kod Adriatic osiguranja. Organizacija i realizacija 
putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom 
prometu“. Kako bismo se zaštitili molimo da u autobusu koristite zaštitne maske i rukavice. U cijenu nije uključena ulaznica za Eufrazijevu baziliku te ostale 
ulaznice od interesa. 

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o. 
Rude 118/1, 10430 Samobor    OIB: 85650456631 

Mob: 098 1855 912        HR-AB-01-081053862 
e-mail: bergmanputovanja@gmail.com 

        www.bergman-putovanja.com 


